

税惠红利护航重点群体创业就业

遵义市税务部门积极落实重点群体创业就业的各项税费优惠政策,为稳就业、保民生提供有力支撑。上半年,全市约200户次享受了330余万元吸纳重点群体创业就业税费抵减,812户次享受了920余万元退役士兵创业就业税费抵减。

面享受税收优惠267万元,这笔税费优惠在当前市场低迷、效益低下的形势下,极大地缓解了公司资金压力,让我们能够渡过难关。”仁怀市爽净综合服务有限责任公司董事长张占俊感慨道。

该公司主要从事室内外环境卫生保洁保护、城市垃圾清运、城市绿化保洁服务、物业管理、劳务外包等服

务。今年上半年,企业因招用54名退役士兵享受税费抵减33万元,招用354名其他重点群体人享受税费抵减234万元。税务部门及时上门服务,为公司讲解吸纳重点群体就业相关优惠政策,并辅导公司通过电子税务局进行申报,在炎炎夏日中送去了“及时雨”。

遵义市税务局党委委员、副局长

吴林昌表示,遵义税务部门将持续围绕支持重点群体创业就业的税收优惠政策,加大优惠政策宣传,采取信息共享、政策精准投放、优惠“精准共享”等方式,帮助纳税人及时了解并掌握政策规定,推动政策落实落地,为稳定就业和经济社会持续健康发展作贡献。

(陈维薇 肖世辉 曾伟)

遵义税务

落实优惠政策提振汽车消费信心

6月1日至7月12日,遵义市税务系统累计为5172辆乘用车办理车辆购置税减半征收,共计减免税款333019万元,全市汽车销售环比增长18.25%,有效提振了汽车消费市场的信心。

据悉,为确保部分乘用车车辆购置税减半征收政策落实落地,遵义市税务局将该政策纳入《遵义市贯彻落实国家和省扎实稳住经济一揽子政策措施办理指南》,纳税人可以按照该指南进行办理,足额享受税收优惠。同时,充分利用微信公众号、税企互动平台精准推送政策,将优惠政策改编为歌曲在抖音短视频等新媒体发布,确保优惠政策应知尽知。

据遵义市税务局第二税务分局局长罗光照介绍,此次车辆购置税减半征收是针对在6月1日至12月31日期间内购置且不含增值税单车价格不超过30万元的20岁以下排量,主要用于载运乘客及其随身行李和(或)临时物品,包括驾驶员座位在内最多

不超过9个座位的乘用车。全市纳税人可选择在就近的车管所业务大厅办理车辆购置税缴纳、汽车登记等业务,在汽车城购置车辆的纳税人也可以在4S店内的车购税自助办税终端直接办理,实现纳税人能快享尽享车购税减免红利。

“近年来,受经济下行和新能源汽车的影响,燃油车消费市场较为低迷。此次车购税的减免,让我们又重振了信心,相信在国家政策的扶持下,将刺激汽车消费,大力拉动销量。”遵义市宝翔汽车销售经理郑菁说。

“下一步,我们将持续加大对部分乘用车车购税减半征收政策的宣传,扩大税收优惠政策知晓率,确保税收优惠政策落实到位,让纳税人尽享车购税减免红利,为提振汽车消费市场信心作出贡献。”罗光照表示。

(陈维薇 唐克燕 施文斌)

赤水税务

税惠“活水”润泽市场主体

今年4月至6月,赤水市税务局为全市89户纳税人办理了增值税留抵退税498452万元,为盘活全市经济保市场主体贡献了力量。

“满意度高、政策效应好”是赤水市税务局接收到对留抵退税政策的普遍反馈,实打实的“真金白银”,让企业有充足的资金购买原材料、发放人工工资、偿还银行贷款等。

“我们一共办理了300多万元的留抵退税,这简直是我们的‘救命钱’。”贵州宝之源水业有限公司负责人黄敏说,由于疫情影响,导致今年上半年运往上海的货物停在途中,无法进入上海市场,又不能转销其他市场。了解到情况后,赤水市税务局第一时间上门宣传

辅导最新的留抵退税政策,并通过预约办理的方式全流程绿色通道为企业办理了留抵退税。

“我们通过‘云端宣传’和入户走访相结合的宣传模式,做好全市新的组合式税费支持政策的宣传辅导,通过成立‘优化营商环境’专班,建立与人民银行的直联机制,切实提高留抵退税办理时限,扎实做好总局对留抵退税工作的部署要求。”

赤水市税务局党委委员、副局长刘齐夏表示,下一步将持续加大宣传力度,落实“推送一笔、跟踪一笔、确认一笔”的工作要求,确保留抵退税政策在赤水市落地生根,助力市场主体健康发展,助力地方经济发展。

(陈维薇 唐洵)

红花岗税务

留抵退税“红包”纾困解难

“177万的增值税留抵退税申请后很快就到账了。”遵义市公共交通(集团)有限责任公司总会计师杨小琴说,这已经是今年公司收到的第3次留抵退税“红包”,累计退税296万元。

受疫情影响,乘坐公共交通的客流量锐减、收入大幅下降,但是公交车线路不能减,而且还投入大量资金保障车辆的消毒、健康监测、安保配置。同时,该公司现有职工3000多名,退休职工1300多名,各项成本压力都非常大。

为充分发挥税收改善民生的作用,红花岗区税务局组织税务干部深

入企业开展宣传辅导,“手把手”指导企业填写、提交增值税留抵退税申请。同时,建立与财政、国库及银行等部门的协同保障机制,确保退税申请审核通过后第一时间将税款退到企业账户,用“高速”退税助力公共交通跑出“加速度”。

近日,遵义市红花岗区税务局党委书记、局长魏怀冬表示,该局将以更大决心、更实举措、更高标准确保退税减税快速落实,为企业纾困解难,提振市场主体信心,释放内生发展活力,更好地服务地方经济社会的高质量发展。

(李潇玫 陈维薇)



赤水市税务局工作人员正在宣传组合式税费支持政策。(赤水市税务局供图)

贵州省住房和城乡建设厅关于公布2022年上半年磷石膏建材生产企业生产情况的公告

为落实新国发2号文件和省委、省人民政府“以渣定产”的重要决策部署,鼓励各建设单位积极选用磷石膏建材,贵州省住房和城乡建设厅对全省磷石膏建材生产企业上半年的生产情况进行调度,并根据生产企业的实际生产量进行了排序,现予以公布。联系电话:0851—85360085。

全省磷石膏建材生产企业生产情况统计表(1-6月份)

Table with 9 columns: 序号, 企业名称, 企业所在地, 联系人及电话, 磷石膏建材产品类型, 建材出厂价, 磷建筑石膏粉掺量(掺合比), 设计生产能力(万吨/年), 实际生产量(万吨), 合计(万吨). Rows list various companies like 贵州开迪绿色建筑材料有限公司, 贵州泰福石膏有限公司, etc.

Table with 9 columns: 序号, 企业名称, 企业所在地, 联系人及电话, 磷石膏建材产品类型, 建材出厂价, 磷建筑石膏粉掺量(掺合比), 设计生产能力(万吨/年), 实际生产量(万吨), 合计(万吨). Rows list various companies like 遵义汉丰装饰材料有限责任公司, 嘉地商贸有限公司, etc.